

Всем привет. Меня зовут Андрей. Мне 30 лет. Жена, двое детей. Косметолог по роду деятельности. Решил открыть свой салон, чтобы делать эпиляцию, но денег как всегда на новый бизнес не было. Поэтому решил работать на дому по вызову. Вот поступил мой первый заказ. Приехал. Дверь открыла стройная, 180 см рост, девушка лет тридцати. Была в тонком халатике, под которым, как мне показалось, скрывалась грудь не менее 2-го размера. Перетянутый пояс подчёркивал её широкие бёдра, грудь и тоненькие ножки. Меня пригласили войти. необходимо было сделать интимную эпиляцию киски и попки. Я разделся, ещё раз осмотрев сексуальное тело хозяйки квартиры, пошёл мыть руки. Подметил, что халатик был ооочень короткий и если бы девочка нагнулась, то смог бы я удержаться и не засадить в оттопырившуюся киску?!!! Во всяком случае с этими мыслями я заходил в зал, где и должна была проходить процедура.

Девушка уселась, а точнее улеглась в кресло, разведя ноги в стороны и положив их на подушки кресла, свесив попку. Мне открылась чуть заросшая киска и попка. Киска была аккуратная, не разъёбаная, а вот анус был чуть приоткрыт. Видимо хозяйка столь блядской попки практиковала анальный секс. Началась процедура. Одел перчатки, нанёс воск, а свободной рукой специально дотрагивался до её щёлки и ануса. Предложил ей пока идёт эпиляция почитать журнал. Она согласилась. Журнал она держала так, что мы не могли видеть друг друга. Во время удаления волос я заметил, что щёлочка девочки приоткрылась.

Присмотрелся и заметил, что щёлка блестит. Поскольку процедура подходила к концу и заканчивалась нанесением антисептика, то я предупредил, что сейчас буду наносить антисептик. Она уткнулась в ответ, но от журнала не оторвалась. Сидя на коленях перед текущей киской, сняв перчатки, одной рукой я наносил антисептик, специально дотрагиваясь до щёлки и ануса, а другой освобождал свой восставший член, подрачивая его.

Убираю руку, приподнимаюсь и начинаю проводить членом вокруг влагалища. Хозяйка не обращает внимания и не видит меня за журналом. Решаю провести головкой члена снизу вверх по мокрой щёлке, и когда дошёл до клитора, девочка немного дёрнулась. Веду обратно вниз и чуть надавливаю на вход, развигая половые губы, провожу ниже и останавливаюсь на входе в анус. Никакой реакции. Обратно подвожу головку ко входу в киску, направляю член в него и ввожу на половину головки, и останавливаюсь. Замечаю, что девочка подалась немного вперёд. Надвливаю ещё и ввожу полностью головку, и останавливаюсь. Девочка откладывает журнал и смотрит мне в глаза, приоткрыв свой ротик. Её грудь вздыбливается от волнения. Я выпрямляюсь в полный рост, стоя на коленях, и постепенно, нежно начинаю вводить член до конца. Влажные стенки влагалища, которое по ощущениям не было разъёбано, стали поглощать мой кол, а хозяйка по мере проникновения в неё, стала прогибаться в спине, выставляя грудь вверх.

Когда я ввёл до конца своего 20-ти сантиметрового бойца и уперевшись яйцами в мокрую ложбинку между ягодиц, девочка уже полностью прогнула спинку, уперевшись лбом в спинку кресла, а я наблюдал за ней сверху. Я заметил, что её соски торчат и выделяются под халатиком. Я резко распахиваю халатик в стороны и оголяю грудь. Да, я не ошибся. Грудь действительно третьего размера, упругая и торчит, как желе. Взяв в ладони сжал обе груди так, что девочка приоткрыла рот и чуть ойкнула, соски так выступили, что готовы были

отлететь от груди. Хозяйка с членом внутри взглянула на меня, я потянулся и поцеловал её. Она ответила и я начал медленно ебать девочку, сжимая её сиськи. Ебал медленно, чтобы завести её ещё больше. Она тихо постанывала и ещё больше стала течь. Мои яйца были все сырые от её смазки и подумал, что попка у неё смазалась. Я отпустил её грудь, одной рукой уперевшись в кресло, другой обхватил свой член, предложил ебать свою клиентку. Но теперь при каждом выходе члена, я доставал его полностью, смазывая головкой женское очко и вводил снова.

Я ебал её так минут 5. Потом спросил, хочет ли она сейчас второй член? Она прошептала мне на ушко: — ДА! — А ЛЮБИШЬ ЕБАТЬСЯ в ПОПКУ? — спросил я. — ДА, ЕСЛИ СМАЗКА ХОРОШАЯ! — прозвучал ответ. — А СЕЙЧАС СМАЗКА ХОРОШАЯ? — спросил я. — ДА, У МЕНЯ ТАКОЙ НИКОГДА НЕ БЫЛО!!! — ответила. Смазки было уже достаточно, чтобы ввести туда член, но я, не переставая ебать, ввёл до упора вместо члена два пальца и чувствовал через перегородку, как каменный стержень заполняет сексуальную пустоту внутри. Она стала чуть громче стонать, но не сорвалась на крик. А я чуть ускорил темп ебли. Потом вынул член из влагалища, приставил к анусу, взглянул на хозяйку, она смотрела на меня в ожидании схватив меня за запястье и поглаживая меня по груди оттопырила попку. Я ввёл ей охуительных размеров кол в задний проход и фрикциями начал проникать всё глубже и глубже, пока не упёрся яйцами в попку. Затем вышел резко, она выдохнула от неожиданности и ввёл резко обратно член в её задницу, от чего она просто охнула и ещё раз выгнулась. Я начал её сношать размашисто. По комнате распространился звук шлепков. Она стонала, но на крик опять же не сорвалась. Я периодически выходил из задницы и вгонял обратно, превращая задницу в жопу. Девочка вся извивалась от анала, как будто ещё жарят. На очередном замахе я вогнал член в киску и начал ебать жёстко со всего размаху. Ебу и спрашиваю её: «Она плохая девочка?» Она не слышит и продолжает стонать. Спрашиваю громче, она реагирует и похотливо отвечает сквозь зубы: «ДААААА!!!» Сразу резко вынимаю член из пизды и загоняю его в жопу. И продолжаю жёстко ебать. Меняю дырку и загоняю в пизду, спрашиваю: Ты замужем? — ДА-шепчет она.

Сама уже обхватила меня за ягодицы руками и насаживает себя сама на мой агрегат. Я же наматываю на ладонь её волосы и спрашиваю, как зовут плохую девочку? ЛЕРА! — отвечает. НЕТ — говорю — ТЕБЯ НЕ ЛЕРА ЗОВУТ, А СУЧКА! У ПЛОХИХ ДЕВОЧЕК ЕСТЬ ТОЛЬКО ОДНО ИМЯ — СУЧКА!!! При этом, я достаю свой член из пизды, ставлю сучку перед собой на колени, держа её за волосы и направляю член ей в ротик, чуть надавливая. Она с протяжным стоном ММММ обвивает член и начинает интенсивно делать минет, вылизывая свол и яйца. Я, держа её за волосы, задаю ритм и направляю её голову. Минут пять она полировала член. Я опять положил её спиной на кресло и начал долбить в пизду, вдавливая женское тело. Достаточно смазав член и её анус, продолжил долбить её жопу, причём обхватившие мой зад её руки, помогали делать еблю более жёсткой.

Я снова намотал её волосы, она уже сама подалась вперёд, встала на колени и взяв рукой член посмотрев мне в глаза, спросила: «Что ты хочешь, чтобы я сделала?» — «Я хочу чтобы сучка вылизала его?» Она с рыком заглотила член и начала делать второй, «постанальный» минет. То со вкусом выпускала член изо рта, то набрасывалась на него, лизала ствол как кошка, заглатывая яички по отдельности или сразу все. Минут через 5 она попросила, чтобы я отпустил ей волосы. Она подвела свою грудь к члену и зажала его сиськами. Я стал трахать её красивую грудь. Минут пять я наслаждался, как мой член купался в бугорках, причём сучка

не забывала работать ротиком. Я опять поднял её за волосы и спросил: «Как она любит ебаться?» — «РАКОМ, И ЖЁСТКО!!!» — зарычала она... Развернув её спиной к себе поставил раком на пол и загнал в её блядскую пиздёнку член сразу и до упора. Мы стали спариваться в бешеном ритме. Она выгибала спину, чтобы ещё более плотнее прижаться ко мне и дать превратить свою порядочную киску в блядский спермоприёмник. Резко вынимая член, бил членом по щёлке и анусу и загонял обратно в блядскую щёлку, продолжая жёстко долбить свою новую клиентку. Шлёпал её по попе ладонью, от чего она ещё громче стонала от каждого шлепка.

Я наклонился к ней и спросил: «ДЕТИ ЕСТЬ?» — «НЕТ» — ответила — «А ХОЧЕШЬ?» — почти рыча сказал я. — «ОЧЕНЬ!!!» — процедила она, охая и ахая. Это на меня подействовало мгновенно и я почувствоал, что я на подходе кончать и останавливаясь не собираюсь, и стал изливать горячую сперму ей внутрь!!! «ТОЛЬКО НЕ В МЕНЯ, ТОЛЬКО НЕ В МЕНЯ, ТОЛЬКО НЕ В МЕНЯ» — рычала она, но сама при этом сама подавалась назад, к выстреливающему спермой члену, стимулируя ещё мощнейший выброс спермы. Я кончал минуту, наслаждаясь горячей пиздой, нагретой моим семенем, и наблюдал за тем как извивается на ещё твёрдом члене моя девочка-клиентка с оттопыренной вверх попкой и с не закрывающимся анусом. Пока член окончательно не упал, я вытащил его из клиентки и сразу выступили беловатые соки, а она осталась стоять рако. Подошёл к ней спереди и подвёл член ко рту. Она поняла сразу и стала сосать и вылизывать, а я стал мять её шикарные упругую грудь и попку. Как только у меня упал и потерял чувствительность мой агрегат, я предложил девочке расплатиться за эпиляцию. Она накинула халатик и отдала 1000 рублей. Через 10 минут мы распрощались. На следующий день она мне звонит и говорит, что не успела подмыться, заявился муж.

И так получилось, что он её отьебал, когда в ней ещё была моя сперма. Муж говорил, что она мокрая как никогда была, но в попу не дала, сказала, смазка плохая. Вот такая вот первая история моей работы.